



В следственном управлении на торжественном совещании, посвященном празднованию Дня сотрудников органов следствия, подведены итоги конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации



25 июля 2018 года, в связи с празднованием Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, в следственном управлении по Самарской области состоялось торжественное совещание под председательством руководителя следственного управления Самодайкина Валерия Васильевича.

На праздничном совещании было отмечено, что в этом году в соответствии с Приказом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Председателя Следственного комитета РФ, в следственном управлении по Самарской области был проведен конкурс работ представителей средств массовой информации по формированию объективного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

За победу в номинации «Лучшая печатная работа по объективному освещению деятельности следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области» объявлена благодарность заместителю главного редактора «Самарской газеты» - Ляхманову Кириллу Игоревичу.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1243602>